
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi 
autorizare în domeniul energiei electrice şi gazelor naturale, 
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 22.12.2011, a aprobat:

 Modificarea de licenţe, autorizaţii

Autorizatia  de  infiintare  nr.  288  pentru  realizarea  Parcului  Eolian  Fantanele  Est, 
solicitate de SC M.W. Team Invest SRL.

 Licenţa nr. 1008 pentru pentru furnizarea de energie electrică, la solicitarea SC EVN 
TRADING SOUTH EAST EUROPE EAD

Autorizaţie  de  modificare  a  obiectivelor/sistemelor  de  distribuţie  gaze  naturale  în 
localitatea Zimnicea aparţinătoare oraşului Zimnicea, judeţul Teleorman, la solicitarea 
SC Intergaz SRL

Autorizaţie nr. 594 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale în localitatea Zimnicea 
aparţinătoare oraşului Zimnicea, judeţul Teleorman, la solicitarea SC Intergaz SRL

Licenţa nr. 595 de distribuţie si Licenţa nr. 596 de furnizare a gazelor în localitatea 
Zimnicea  aparţinătoare  oraşului  Zimnicea,  judeţul  Teleorman,  la  solicitarea  SC 
Intergaz SRL

Autorizaţia  de  funcţionare  a  distribuţiei  gazelor  naturale  în  localitatea  Negreşti, 
aparţinătoare oraşului Negreşti, judeţul Vaslui , la solicitarea C. GAZ EST S.A.

Licenţa nr. 823 de distribuţie si Licenţa nr. 824 de furnizare a gazelor naturale prin 
includerea  localităţii  Negreşti,  aparţinătoare  oraşului  Negreşti,  judeţul  Vaslui,  la 
solicitarea C. GAZ EST S.A.

Autorizaţia nr. 137 de funcţionare a distribuţiei  de gaze naturale în satul Giarmata, 
aparţinător comunei Giarmata, judeţul Timiş, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A.

Autorizaţia  nr.  754  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  satul  Vinga, 
aparţinător comunei Vinga, judeţul Arad, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A.

Licenţa nr. 483 de distribuţie si Licenţa nr. 484 de furnizare a gazelor naturale în satul 
Giarmata,  aparţinător  comunei  Giarmata,  judeţul  Timiş,  precum  şi  în  satul  Vinga, 
aparţinător comunei Vinga, judeţul Arad, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A.

Autorizaţia  nr.  762  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  satul  Misentea 
aparţinător  comunei  Leliceni,  judeţul  Harghita,  la  solicitarea  SC  HARGAZ 
HARGHITA GAZ SA

Autorizaţia nr. 448 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale în localitatea Bălan 
aparţinătoare oraşului Bălan, în satul Feliceni aparţinător comunei Feliceni, în satele 
Bârzava,  Frumoasa  şi  Nicoleşti  aparţinătoare  comunei  Frumoasa,  în  satul   Dobeni 
aparţinător  comunei  Mugeni,  în  satele  Delniţa  şi  Şoimeni  aparţinătoare  comunei 
Păuleni-Ciuc,  în  satul  Bodogaia  aparţinător  comunei  Secuieni,  în  satul  Rugăneşti 
aparţinătoare comunei Şimoneşti, în satul Sândominicaparţinător cominei Sântdominic, 
judeţul Harghita, la solicitarea SC HARGAZ HARGHITA GAZ SA
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Licenţa nr. 983 de distribuţie si Licenţa nr. 984 de furnizare a gazelor în satul Misentea 
aparţinător  comunei  Leliceni  precum  şi  în  localitatea  Bălan  aparţinătoare  oraşului 
Bălan, în satul Feliceni aparţinător comunei Feliceni,  în satele Bârzava, Frumoasa şi 
Nicoleşti  aparţinătoare  comunei  Frumoasa,  în  satul   Dobeni   aparţinător  comunei 
Mugeni,  în  satele  Delniţa  şi  Şoimeni  aparţinătoare  comunei  Păuleni-Ciuc,  în  satul 
Bodogaia  aparţinător  comunei  Secuieni,  în  satul  Rugăneşti  aparţinătoare  comunei 
Şimoneşti,  în satul  Sândominicaparţinător cominei  Sântdominic,  judeţul  Harghita,  la 
solicitarea SC HARGAZ HARGHITA GAZ SA

Autorizatia nr. 331 de  functionare a distributiei de gaze naturale în sensul includerii 
unui  consumator  izolat  situat  în  satul  Stejaru,  aparţinător  comunei  Perieţi,  judeţul 
Ialomiţa, precum şi a unui consumator izolat  situat în satul Mitreni, comuna Mitreni, 
judeţul Călăraşi, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L

Autorizatia  nr.144  de  functionare  a  distributiei  de  gaze  naturale  în  satele  Albota  şi 
Mareş,  precum  şi  prin  includerea  satului  Gura  Văii  aparţinătoare  comunei  Albota, 
judeţul Argeş, în localitatea Amara aparţinătoare oraşului Amara, localitatea Slobozia 
aparţinătoare municipiului Slobozia, judeţul Ialomiţa, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ 
SUD RETELE S.R.L

Licenţa  nr.  907  de distributie  a  gazelor  naturale  naturale  în  sensul  includerii  unui 
consumator izolat situat în satul Stejaru, aparţinător comunei Perieţi, judeţul Ialomiţa, 
precum şi a unui  consumator izolat situat în satul Mitreni, comuna Mitreni, judeţul 
Călăraşi,  în  satele  Albota  şi  Mareş,  precum  şi  prin  includerea  satului  Gura  Văii 
aparţinătoare  comunei  Albota,  judeţul  Argeş,  în  localitatea  Amara  aparţinătoare 
oraşului  Amara,  localitatea  Slobozia  aparţinătoare  municipiului  Slobozia,  judeţul 
Ialomiţa, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L

Autorizaţie de funcţionare a distribuţiei gazelor naturale în satul Pătrăuţi, aparţinător 
comunei  Pătrăuţi,  judeţul  Suceava ,  la  solicitarea  S.C.  PRISMA  SERV  COMPANY 
S.R.L

Licenţa nr. 946 de distribuţie si Licenţa nr. 947 de furnizare a gazelor naturale prin 
includerea  satului  Pătrăuţi,  aparţinător  comunei  Pătrăuţi,  judeţul  Suceava ,  la 
solicitarea S.C. PRISMA SERV COMPANY S.R.L

Autorizatia nr.  749 de functionare  a distributiei  de gaze  naturale  în satele  Livezeni, 
Stâlpeni, Rădeşti şi Opreşti aparţinătoare comunei Stâlpeni, judeţul Argeş şi în sensul 
includerii  satului Ogrezea aparţinător comunei Stâlpeni,  judeţul  Argeş,  la solicitarea 
S.C. PETROM DISTRIBUŢIE GAZE S.R.L.

Licenţa nr. 835 de distribuţie si Licenţa nr. 836 de furnizare a gazelor naturale în satele 
Livezeni, Stâlpeni, Rădeşti şi Opreşti aparţinătoare comunei Stâlpeni, judeţul Argeş şi în 
sensul  includerii  satului  Ogrezea  aparţinător  comunei  Stâlpeni,  judeţul  Argeş,  la 
solicitarea S.C. PETROM DISTRIBUŢIE GAZE S.R.L.
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